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ATA DA 2.ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS  – Em 09 de fevereiro de 2021. Sob 
a proteção de Deus o Presidente declarou aberta a sessão. A reunião foi 
presidida pelo Vereador Getúlio Gomes Filho e secretariada pelo 1º 
Secretário Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior. Aberta a sessão o senhor 
Presidente solicitou para a Vereadora Elizabete do Rocio Piani fazer a leitura 
do texto Bíblico. Após a leitura, passou-se ao expediente. O Presidente 
colocou em votação a Ata: da 1ª Reunião Ordinária do 1º Período Legislativo 
de 2021 realizada em 02/02/2021, sendo a referida Ata aprovada e assinada 
pelos Vereadores. Passando-se então a leitura dos OFÍCIOS EXPEDIDOS: 
OF. Nº 006/2021/PCM ao Executivo Municipal, encaminhando os 
requerimentos aprovados na Sessão Ordinária do dia 02/02/2021. OF. Nº 
007/2021/PCM à senhora Lívia Lechinski, Supervisora do Escritório Regional 
do DNIT, encaminhando o requerimento nº 007/2021 apresentado pelo 
Vereador José Junior Massoquetto, aprovado na Sessão Ordinária do dia 
02/02/2021. OF. Nº 008/2021/PCM ao Executivo Municipal, solicitando 
repasse financeiro para o Poder Legislativo referente ao mês de fevereiro de 
2021. OF. CIRCULAR Nº 002/2021/PCM com solicitação de apoio para 
melhorias na BR 153 junto ao DNIT. OFÍCIOS Nº 001 ao 005/2021do 
gabinete da Vereadora Márcia Aparecida de Freitas Pianaro, ao Deputado 
Antonio Wandscheer com solicitação de benefícios através de emendas 
parlamentares para o município de Rebouças-PR. OFICIOS RECEBIDOS: 
OF. GAB-PREF. Nº 012/2020 do Executivo Municipal, encaminhando o 
PROJETO DE LEI N.º 007/2021 do Executivo Municipal, o Projeto será 
encaminhado às Comissões Permanentes da Casa. OF. GAB-PREF. Nº 
013/2021 do Executivo Municipal, encaminhando o PROJETO DE LEI N.º 
008/2021 do Executivo Municipal, o Projeto será encaminhado às Comissões 
Permanentes da Casa. OF. GAB. Nº 011/2021 do Executivo Municipal, 
acusando o recebimento de requerimentos apresentados pelos vereadores e 
informando o encaminhamento dos mesmos às secretarias competentes. 
PORTARIA Nº 009/2021constituindo Comissão Especial pelo prazo de 30 
(trinta) dias com a função de revisar o Regimento Interno e a Lei Orgânica do 
Município. EDITAL Nº 002/2021 da Mesa Executiva, relativo à Prestação de 
Contas do Município de Rebouças referente ao exercício financeiro de 2016, 
Processo TCE/PR nº 233933/17. OF. OAB. IRATI Nº 006/2021 solicitando as 
dependências do plenário da Câmara Municipal para realização do evento 
OAB Paraná Total no dia 05/03/2021 às 14h30min. PROJETO DE 
RESOLUÇÃO N.º 002/2021 dos Vereadores Claudemir dos Santos Herthel, 
José Junior Massoquetto e João Kozak, o Projeto será encaminhado às 
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Comissões Permanentes da Casa. PROJETO DE RESOLUÇÃO N.º 
003/2021 dos Vereadores Claudemir dos Santos Herthel, José Junior 
Massoquetto e João Kozak, o Projeto será encaminhado às Comissões 
Permanentes da Casa. PROJETO DE LEI N.º 001/2021 do Vereador 
Claudemir dos Santos Herthel, o Projeto será encaminhado às Comissões 
Permanentes da Casa. ANTEPROJETO DE LEI N.º 002/2021 do Vereador 
Claudemir dos Santos Herthel, o Anteprojeto será encaminhado às 
Comissões Permanentes da Casa. INDICAÇÃO: DO VEREADOR JOÃO 
KOZAK: Indicação nº 001/2021, indicando ao Chefe do Poder Executivo a  
implantação de uma ciclovia em toda a extensão da Rua Professora Maria 
Assunção no município de Rebouças-PR. A presente Indicação visa 
promover a mobilidade urbana no local, bem como, proporcionar maior 
segurança aos ciclistas e pedestres que utilizam a via para a realização de 
suas atividades diárias, e que há muito tempo aguardam a concretização 
desta obra.  Pelas razões expostas peço o apoio dos colegas Vereadores 
para aprovação da presente Indicação. Colocada em discussão e votação, a 
indicação foi aprovada por unanimidade.  REQUERIMENTOS: DAS 
VEREADORAS ELIZABETE DO ROCIO PIANI E DANIELE DA 
CONCEIÇÃO DE ANDRADE: requerimento nº 001/2021, ao Executivo 
Municipal, solicitando esclarecimentos sobre os critérios de seleção para 
ingresso e permanência no Projeto Vivendo Bem, bem como, informações se 
houve alteração na legislação que rege o referido Projeto, pois, há denúncias 
de pessoas que não se enquadram nos critérios do projeto e estão 
participando, enquanto, outras pessoas que comprovadamente estão em 
situação de vulnerabilidade social não estão sendo contemplados. 
Aproveitando a oportunidade, sugerimos ao Executivo que melhore o valor 
repassado para os participantes do referido projeto. Colocado em discussão 
as vereadoras proponentes comentaram o requerimento. Em votação, o 
requerimento foi aprovado por unanimidade. DA VEREADORA ELIZABETE 
DO ROCIO PIANI: requerimentos nº 002 ao 006/2021, ao Executivo 
Municipal, solicitando serviços de patrolamento e cascalhamento na estrada 
que dá acesso à propriedade do senhor Marcos Urias na localidade do 
Saltinho para retirada das colheitas de soja, milho, fumo e feijão; ao 
Executivo Municipal, solicitando serviços de patrolamento e cascalhamento 
na estrada que dá acesso à propriedade do senhor Flávio Moreira Machado 
na localidade do Saltinho para retirada da safra; ao Executivo Municipal, 
solicitando serviços de patrolamento e cascalhamento na estrada que dá 
acesso às propriedades dos senhores Hélio Cordeiro, Pedro Cordeiro e 
Catarina Cordeiro na localidade do Rodeio para escoamento da safra; ao 
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Executivo Municipal, solicitando serviços de patrolamento de estrada de roça 
na propriedade do senhor Luiz Mazzo até as roças dos senhores: Miguel 
Lopes da Silva, Mauro Novacki, Dionizio Novacki, Hélio Lopes da Silva e 
Everton Cabral da Silva na localidade de Água Quente dos Luz para retirada 
das safras de soja, milho, feijão e fumo; ao Executivo Municipal, solicitando 
serviços de patrolamento da estrada da localidade de Água Quente dos Luz 
iniciando na escola e seguindo até a propriedade do senhor Francisco Lima 
da Silva, pois, a melhoria desta estrada beneficiará aproximadamente 15 
(quinze) famílias na retirada da safra. Colocados em discussão e votação, os 
requerimentos foram aprovados por unanimidade. DO VEREADOR JOSÉ 
JUNIOR MASSOQUETTO: requerimentos nº 003 ao 006/2021, ao Executivo 
Municipal, requerendo que seja incluída na pasta de serviços dessa 
Secretaria a seguinte solicitação: Alargamento e recuperação de um bueiro 
na entrada, e próximo a  estufa de fumo e cascalhamento na propriedade  de 
Bruno Strona, pois o mesmo está passando por dificuldade para chegar com 
veículo na propriedade e escoamento da safra de fumo; ao Executivo 
Municipal, requerendo que seja incluída na pasta de serviços dessa 
Secretaria a seguinte solicitação:  Patrolamento e cascalhamento na entrada 
da propriedade do Sr. Édson Luiz Strona na Comunidade do Saltinho, em um 
trecho de aproximadamente 200 metros.  Justificativa: O Sr. Edson passa por 
dificuldade para chegar em sua fazenda em dias de chuva; ao Executivo 
Municipal, requerendo que seja incluída na pasta de serviço dessa Secretaria 
a seguinte solicitação:Patrolamento e cascalhamento na estrada da 
comunidade de Pântano Preto, pois a referida estrada encontra-se em 
precárias condições, com inúmeros  buracos; ao Executivo Municipal, 
requerendo que seja incluída na pasta de serviços dessa Secretaria a 
seguinte solicitação:  Patrolamento e cascalhamento na Rua José Jastreviski, 
pois e referida rua encontra-se em precárias condições, principalmente em 
frente ao n.º 948. Colocados em discussão e votação, os requerimentos 
foram aprovados por unanimidade. DO VEREADOR RICARDO CARLOS 
HIRT JUNIOR: requerimentos de nº 006 e 007/2021, ao Executivo Municipal,  
pedindo um parecer da instalação da rede de esgoto na Rua Angelo 
Bernardim, localizada no Município de Rebouças, iniciando na Travessa 
Demétrio Krupninski, percorrendo um trecho de aproximadamente 111 
metros. Justificativa: Cerca de 8 famílias residem na referida rua, e algumas 
já solicitaram à anos que seja instalada a rede de esgoto, tanto por ser mais 
viável como para melhora na qualidade de vida com o saneamento básico 
completo; ao Executivo Municipal, solicitando que seja incluída na pasta de 
serviço dessa Secretaria a colocação de braço com lâmpadas nos postes 
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localizados  na Rua Antônio Fabris e Adolfo Pereira de Andrade, próximo à 
Praça do Cristo, visto que já faz tempo que os moradores cobram 
providências em relação à escuridão no local.Colocados em discussão e 
votação,os requerimentos foram aprovados por unanimidade. O Presidente 
dispensou a chamada nominal, tendo em vista a presença de todos os 
Vereadores e, passou-se à ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI N.º 
001/2021 – do Executivo Municipal, cuja súmula: “Altera o Artigo 11 da Lei nº 
2082/2017”. Colocados em discussão e deliberação em única votação os 
Pareceres foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª discussão e 
deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação. PROJETO DE 
LEI N.º 002/2021 – do Executivo Municipal, cuja súmula: “Institui no âmbito 
do município de Rebouças, o Programa de Regularização Fiscal e Tributária 
como medida mitigadora dos efeitos econômicos da pandemia COVID-19 – 
REFISP, e dá outras providências”. Colocados em discussão e deliberação 
em única votação os Pareceres foram aprovados e o projeto foi colocado em 
1.ª discussão e deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação. 
PROJETO DE LEI N.º 003/2021 – do Executivo Municipal, cuja súmula: 
“Altera a Lei nº 549/93”. Aguardando pareceres. Projeto prejudicado na 
ordem do dia. PROJETO DE LEI N.º 004/2021 – do Executivo Municipal, cuja 
súmula: “Autoriza o Poder Executivo Municipal a efetuar a cessão de uso de 
terreno à empresa HNET, e dá outras providências”. Colocados em 
discussão e deliberação em única votação os Pareceres foram aprovados e o 
projeto foi colocado em 1.ª discussão e deliberação para votação sendo 
aprovado em 1.ª votação. PROJETO DE LEI N.º 005/2021 – do Executivo 
Municipal, cuja súmula: “Autoriza o Poder Executivo Municipal a efetuar a 
cessão de uso de terreno à empresa PROLAR MÓVEIS, e dá outras 
providências”. Colocados em discussão e deliberação em única votação os 
Pareceres foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª discussão e 
deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação. PROJETO DE 
LEI N.º 006/2021 – do Executivo Municipal, cuja súmula: “Autoriza o Poder 
Executivo Municipal a efetuar a cessão de uso de terreno à empresa 
CLEBER SANDESKI, e dá outras providências”. Colocados em discussão e 
deliberação em única votação os Pareceres foram aprovados e o projeto foi 
colocado em 1.ª discussão e deliberação para votação sendo aprovado em 
1.ª votação. PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 01/2021 – dos Vereadores 
Claudemir dos Santos Herthel, José Junior Massoquetto e João Kozak cuja 
súmula: “Dispõe sobre a implantação de sistema de deliberação remota, 
denominado Plenário Virtual e dá outras providências”. Colocados em 
discussão e deliberação em única votação os Pareceres foram aprovados e o 
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projeto foi colocado em 1.ª discussão e deliberação para votação sendo 
aprovado em 1.ª votação. ANTEPROJETO DE LEI Nº 01/2021 – do 
Vereador Claudemir dos Santos Herthel, cuja súmula: “Autoriza o Chefe do 
Poder Executivo Municipal a conceder 01 (um) dia de folga remunerada aos 
servidores públicos municipais efetivos, na data de seus respectivos 
aniversários e dá outras providências”. Colocados em discussão e 
deliberação em única votação os Pareceres foram aprovados e o projeto foi 
colocado em 1.ª discussão e deliberação para votação sendo aprovado em 
1.ª votação. ANTEPROJETO DE LEI Nº 01/2021 – do Vereador Ricardo 
Carlos Hirt Júnior, cuja súmula: “Dispõe sobre a criação do Programa “NOTA 
PREMIADA PRODUTOR RURAL” no âmbito do município de Rebouças-
Paraná”. Colocados em discussão e deliberação em única votação os 
Pareceres foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª discussão e 
deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação. Encerrada a 
ordem do Dia, passou-se à PALAVRA LIVRE: O presidente passou a palavra 
ao Vereador João Kozak que cumprimentou a todos, comentou a sua 
indicação para instalação de uma ciclovia na Rua Professora Maria Assunção 
e falou da importância desta obra para a segurança dos pedestres. O 
Vereador Claudemir dos Santos Herthel cumprimentou a todos, falou sobre o 
os projetos de cessão de terrenos que foram aprovados em primeira votação 
nesta sessão. Desejou boa sorte aos empresários que foram beneficiados e 
frisou a importância dos empregos que serão gerados por estas empresas. 
Comentou sobre a sua propositura que trata do plenário virtual. Informou que 
recebeu nesta tarde a visita do senhor Márcio Gobor na qual trataram sobre 
assuntos relacionados à saúde do município e sobre questões relativas à 
pandemia e também sobre o Hospital de Caridade D. Darcy Vargas. 
Parabenizou os funcionários do hospital que atualmente encontra-se muito 
bem e comentou a importância do apoio a essa entidade. O Vereador 
solicitou o envio de ofício à Empresa OI, para que esta realize a limpeza do 
lote no qual está instalada a torre de telefonia móvel desta empresa, em 
frente à Delegacia de Polícia do município, tendo em vista que, o local está 
tomado pelo matagal. Pediu providências ao Secretário Municipal de Obras e 
Serviços Urbanos em relação às luzes dos três trevos que dão acesso à 
cidade, pois, os mesmos estão sem iluminação e comentou sobre a 
importância social do Projeto Vivendo bem no município. O Vereador José 
Junior Massoquetto cumprimentou a todos, comentou os seus requerimentos 
e pediu providências em relação aos pedidos às secretarias competentes. O 
Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior cumprimentou a todos, comentou o seu 
Anteprojeto e sobre a falta de rede esgoto em diversos pontos da cidade e o 
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consequente uso de fossas sépticas pelas famílias que não possuem esta 
cobertura. Comentou e explicou sobre o Processo Seletivo para estagiários 
que será realizado no município. A Vereadora Elizabete do Rocio Piani 
também comentou sobre o Processo Seletivo para cadastro de reserva para 
estagiários, falou sobre os seus requerimentos e pediu urgência na 
realização dos pedidos para possibilitar aos produtores um tranquilo 
escoamento das suas safras. O Vereador Jaderson Luiz Molinari 
cumprimentou a todos, falou da importância dos projetos aprovados nesta 
reunião para cessão de terrenos a algumas empresas que em contrapartida, 
irão gerar empregos no município. Agradeceu a presença dos empresários 
na sessão. Falou da necessidade dos vereadores trabalharem em conjunto 
com o Poder Executivo a fim de buscar recursos e emendas para beneficiar o 
município. Disse que o que for proposto que vise o bem para o município 
será aprovado pela Casa. Comentou que o Projeto Vivendo Bem precisa ser 
reformado e comentou sobre outros projetos que precisam em breve ser 
tratados na Casa. Falou sobre a importância da indicação da ciclovia pelo 
Vereador João Kozak e sobre a importância de projetos de mobilidade 
urbana. Comentou que a Secretaria de Agricultura, Desenvolvimento, Meio 
Ambiente e Serviços Rurais será beneficiada com R$ 1.000.000,00 (um 
milhão de reais) para construção de uma cooperativa e com um caminhão. 
Falou sobre a falta de cobertura de rede de esgoto e uso de fossas sépticas 
no município e pediu ajuda a todos os vereadores para resolver esta questão 
junto à Sanepar, e também comentou sobre a lei que proíbe esta empresa de 
cobrar taxa mínima dos contribuintes. Por fim, solicitou ao Presidente que 
seja enviado ofício ao Conselho Municipal de Trânsito convocando uma 
reunião com os vereadores. O Presidente Getúlio Gomes Filho convidou o 
secretário Laércio Antonio Cipriano para fazer parte da mesa, o qual foi 
recepcionado pelo Vereador Claudemir dos Santos Herthel. O secretário 
Laércio Antonio Cipriano cumprimentou a todos comentou também sobre a 
falta de cobertura de rede de esgoto no município. Relatou que o município é 
tido juntamente com o município de Rio Azul como exemplo no tratamento 
desta questão. Falou sobre a instalação da empresa de chás, ervas, 
temperos e outros produtos no município e frisou a importância de atrair 
pequenas empresas para a cidade para a geração de empregos. O Vereador 
Getúlio Gomes Filho agradeceu a presença do secretário Laércio Antonio 
Cipriano e dos empresários que serão beneficiados com a cessão de uso de 
terrenos para instalação de suas empresas. Não havendo ninguém mais a 
fazer uso da palavra, o Presidente encerrou a presente sessão, convocando 
os Vereadores para a próxima Reunião Ordinária que será realizada em 
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16/02/2021 no horário regimental. Para constar, lavrou-se a presente ATA, 
que sendo lida e julgada correta, vai devidamente assinada. Sala das 
Sessões da Câmara Municipal de Rebouças, em 09 de fevereiro de 2021. 
 
CLAUDEMIR DOS SANTOS HERTHEL___________________________ 
 
DANIELE DA CONCEIÇÃO DE ANDRADE__________________________ 
 
ELIZABETE DO ROCIO PIANI___________________________________ 
 
GETÚLIO GOMES FILHO     ____________________________________ 
 
JADERSON LUIZ MOLINARI____________________________________ 
 
JOÃO KOZAK_______________________________________________ 
 
JOSE JUNIOR MASSOQUETTO __________________________________ 
 
MÁRCIA APARECIDA DE FREITAS PIANARO________________________ 
 
RICARDO CARLOS HIRT JUNIOR_______________________________ 
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